



A-1



A-4



A-3



B-1



B-2



C-1



C-2



A-2

A-5

# H 家居风尚志 household

2012年10月10日,上海时尚家居展拉开帷幕。同时2012年度家居风尚大奖也公诸于众。本次大赛吸引了来自海内外90多个品牌200多件作品,荣获“最佳外观奖”、“最具实用功能奖”和“最具环保概念奖”作品不仅反映出家居的时尚潮流,还具有一定的国际水准。

■文字整理 | 叶佳琦 ■图 | 资料

## A—最佳外观设计奖

### 1.Napkinring- 餐桌礼仪

西餐礼仪中有这么一句话:“餐桌礼仪从餐巾布开始。”如今,餐巾环的诞生丰富了餐巾的造型,让餐巾布更增添餐桌的装饰意义。而金、银及其他珍贵材料制成的餐巾环也凸显了永恒与高贵,赋予了餐巾艺术的笔触。

### 2.帝陶- 汉德瓦萨茶壶套装

汉德瓦萨茶壶套装集绘画美与建筑美于一身,它丰富的色彩使用与独特的造型外观表现出了设计者期盼能居住在一个自然环境中的美好愿望。茶壶整体呈现出了精美的手工艺,底座则参考了香薰炉巧妙结构,摆放小蜡烛后,可以为茶水持续加热。

### 3.MAGNOR- 孔雀陶瓷系列

孔雀向来被视为百鸟之王,是吉祥、善良、华贵与美丽的象征。古人以孔雀入诗,而今以孔雀为主题的工艺品也不在少数。但是,孔雀陶瓷系列却别出心裁地以孔雀羽毛为主要图案,将飘逸柔软的羽毛加之于坚硬的瓷器上,刚柔并济,让人眼前一亮。

### 4.朱炳仁- 山水花器

山水花器兼具收纳、装饰、花器的多项功能。它不仅是“麻雀虽小,五脏俱全”,还蕴含了中国传统文化的精髓。就以造型来说,花器别出心裁地设计成山川样式,再盛载植物,看上去就像是一幅立体的山水画。

### 5.FORLIFE- 桩树人家系列茶壶

桩树人家系列茶壶在设计上返璞归真,选择了简单、大方的树桩造型。这使得茶壶不仅看起来绿色环保,同时也便于叠放,节省了不少存储空间,符合极简主义的艺术理念。而壶盖的搭扣设计非常坚固,使用体验舒适。

## B—最具实用功能奖

### 1.Laica-意大利过滤水壶

意大利Laica过滤水壶能够有效去除自来水中重金属、氯气、农药、铁锈水垢及有机污染物,保留水中人体所需的矿物质及微量元素。流线型的壶身映衬了水的流动曲线,而金属烤漆的壶盖与手柄则提升了质感,称得上是艺术与实用完美结合的典范。

### 2.Finding Cheska

#### 用餐具创造您的立体地图

这些Topo茶具看起来并没有什么特别之处,但却极富趣味性,将它们随意摆放在一起,便可以创造出千变万化的惊奇排列,仿佛无数个地图的拼接,充分显现设计者的奇思妙想。

## C—最具环保概念奖

### 1.Ballarini-绿色系列

绿色系列属于环境生态保护系列,以无污染为宗旨,坚定地贯彻可持续发展方针。此系列的材质采用可回收材质生产,并覆盖到了生活的各个方面,如锅碗瓢盆等必需品。目前在意大利中心的生态可持续发展的展览馆中长期展出。

### 2.德国米技-辐热电磁混合炉

德国米技辐热电磁混合炉兼具电磁炉的超强效率优势和远红外辐射炉的精确控温优势,使产品实现了更好的性能匹配。此外,它还拥有着Boost功能超大功率,超强猛火爆炒烹饪功能设计与磁场屏蔽技术。在外观上,德国肖特透明玻璃面板也彰显了时尚感。

## 设计达人

## Designer



历致谦  
自由设计师

涉猎多领域设计项目,从城市规划、建筑景观到设计教育、设计咨询和交互设计。参与了公司的创建,并协助创建了由中国和瑞典政府、设计院校和设计机构共同组建的设计平台——瑞典设计屋(上海、深圳)。

竹光是我从今年初开始构思的灯具系列产品。竹光系列灯具使用的是竹集成材中的竹刨切板,这是一种通常用在建筑室内和产品表面的贴面材料。可惜的是,大多数人都对其材料特性视而不见:轻盈而坚韧,透光性极佳。如果能把这种低附加值的装饰材料,就其特性设计成生活产品,那该是多好的一件事情。

